

Рецензии монографических изданий, аннотации



В 1999 г. Иркутским медицинским университетом выпущена монография Пинского С.Б., Дворниченко В.В., Белобородова В.А. "Опухоли щитовидной железы". В монографии рассмотрены вопросы распространенности, этиологии, клиники, диагностики и лечения доброкачественных и злокачественных опухолей щитовидной железы. На основании анализа литературных и собственных данных представлены дифференциально-диагностические возможности традиционных, современных и разработанных в клинике методов исследования. Особое внимание уделено показаниям, выбору объема и характера хирургического вмешательства, лучевой терапии, химио- и гормонального лечения. Книга рассчитана на широкий круг врачей и прежде всего онкологов, хирургов, эндокринологов, морфологов.



В 1999 г. Иркутским медицинским университетом выпущена монография Пинского С.Б., Калинина А.П., Белобородова В.А., Круглякова И.М., Дворниченко В.В. "Редкие опухоли и заболевания щитовидной железы". В ней на основе анализа литературных и собственных данных рассмотрены с междисциплинарных позиций различные проблемы редких опухолей и заболеваний щитовидной железы. Особое внимание обращается на трудности их своевременной верификации. Монография рассчитана на врачей различных специальностей, но прежде всего на эндокринологов, хирургов, онкологов, патологоанатомов.